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Με πανηγυρικό τρόπο εορτάστηκε η Σύναξις του Τιμίου Προδρόμου & Βαπτιστού 
Ιωάννου, στον Ι.Ναό Αγ. Αντωνίου Χαλανδρίου-Βριλησσίων . Στο Ναό θησαυρίζεται 
απότμημα ιερού Λειψάνου του Αγίου Ιωάννου και κάθε χρόνο με την εορτή αυτή, 
ανοίγει ο κύκλος των εορταστικών εκδηλώσεων που διαρκεί μέχρι και την ημέρα 
εορτής του Αγίου Αντωνίου του Μεγάλου.Προεστώς της ενάρξεως των 
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εορταστικών αυτών εκδηλώσεων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορωνείας κ.  
Παντελεήμων, ο οποίος χοροστάτησε στον Ορθρο και προεξήρχε της Θείας 
Ευχαριστίας πλαισιωμένος απο τους ιερείς του Ναού.
Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Κορωνείας διευκρίνισε πρώτα τη σημασία της
” Σύναξης ” ενός Αγίού, ότι δηλαδή, “Η Εκκλησια συνάγεται,συγκεντρώνεται, για 
να τιμήσει το πρόσωπο που έπαιξε πρωτεύοντα ρόλο στο γεγονός της εορτής της 
προηγούμενης ημέρας. Και το πρόσωπο αυτό για την εορτή των Θεοφανείων είναι 
ο Ιωάννης ο Πρόδρομος.”

Αναφορικά με την Μεγάλη Δεσποτική εορτή της προηγούμενης ημέρας, είπε πως 
ονομάζεται ” Φώτα ” διότι κατά την ημέρα αυτήν εβαπτίζονταν και φωτίζονταν οι 
κατηχούμενοι. Στην συνέχεια ερμήνευσε το προσωνύμιο ” Πρόδρομος “, “αυτός 
που ετοιμάζει τον δρόμο για να έρθει ο Σωτήρας Χριστός” και τόνισε τρία 
χαρακτηριστικά της Μορφής του Βαπτιστού Ιωάννου.

– Ανιδιοτέλεια. ” Εκείνον δει αυξάνειν εμέ δε ελαττούσθαι ” λέγει για τον Ιησούν.
– Απροσωποληψία. Προς όλους ίδιος. Όχι ” τοις ασθενέσει λέων και τοις κρατούσι
κύων ” όπως χαρακτηριστικά αναφέρει ο Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος .
– Αγωνιστικό φρόνημα μέχρι θανάτου, καθώς με το μαρτύριό του, δίνει την 
μαρτυρία του και δείχνει σε όλους τον δρόμο του καθήκοντος, έστω και με θυσία 
του ” εγώ”.

O Σεβασμιώτατος κατέληξε λέγοντας πως “όλοι έχουμε καθήκοντα. Αλλά για να 
είμαστε πιστοί στο καθήκον μας, πρέπει να έχουμε πνεύμα θυσίας. Όσοι δεν 
θυσιάζουμε, αλλά αντιθέτως λατρεύουμε το “εγώ” μας, τότε αποτύχαμε ως 
άνθρωποι και ως πιστοί”
Ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού, π. Αντώνιος Πασσάλης, οι συνεφημέριοί του, 
καθώς και οι κυρίες της ενοριακής δράσεως είχαν φροντίσει για την ευταξία και 
οργάνωση της πρώτης εορτής για την ενορία.
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